

市区住房公积金缴存基数调整

最高限额为26315元,最低为1650元

本报讯(记者王岚 通讯员吴培均)宁波市住房公积金管理委员会办公室昨天下发通知,市区住房公积金缴存基数将于今年7月1日开始调整。调整业务的办理时间截至7月15日,单位和个人有提高公积金缴存比例、缓缴和免缴公积金要求的,必须在6月30日前向市住房公积金管理中心递交申请。

今年7月1日到明年6月30日,

所有实施住房公积金制度的国家机关、国有企业、城镇集体企业、外商投资企业、城镇私营企业及其他城镇企业、事业单位、民办非事业单位、社会团体及其在职职工,均应以职工本人2014年度月平均工资为基数,按5%至12%的比例计算住房公积金月缴存额(同一单位职工适用同一缴存比例)。

职工2014年度月平均工资在宁波

市区最低工资标准(1650元)及其以上的按实计缴,高于26315元的按26315元计缴。记者注意到,2015年度公积金缴存基数的最高限额与去年一样,最低限额比去年多了180元。

同时,通知还强调,本年度缴存基数调整后,若市政府调整我市最低工资标准,则标准调整后新开户缴存职工按调整后标准执行。

职工缴存住房公积金的工资基数具体包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资以及特殊情况下支付的工资。

需要提醒的是,因市住房公积金管理中心业务系统目前正在升级改造中,为确保基数调整工作顺利进行,缴存职工办理住房公积金提取业务时,最好避开基数调整时期,以避免等候较长时间。

兵役登记进高校

近日,设在宁波大学的江北区人武部征兵咨询站工作人员正向学生解读今年征兵政策。连日来,该人武部在辖区各高校与适龄青年面对面沟通,鼓励更多高素质青年投身军旅。据了解,今年兵役登记时间截至6月30日,7月至8月为征兵时间,9月底征兵结束。

(金周锋 胡建华 摄)



甬城@进行时

http://weibo.com/nbrb

#今日读报#

《浙江省首张盲人试卷点亮慈溪男生大学梦》——昨天是高考第一天,浙江省首张盲人高考试卷在宁波开考。考生是慈溪的一名男生,视力只有0.05。(宁波日报6月8日第1版)

④望京柳庄猪爸爸:不拘一格,因材施教,助其成才,让残障学子也能实现人生价值!

#微生活#

@宁波日报:【夏天,4件事帮你护颈椎】1.别让空调、电风扇对着颈部吹,以免颈部受寒,影响血液循环。2.保持正确的姿势,别窝在沙发里、斜躺着看电视。3.枕头高度保持在枕下去后与拳头差不多,形状为颈部稍高头部稍低。4.要避免久坐久站,每隔45分钟起来活动5—10分钟。

#您播报#

④东海沙子:早晨,阳台上飞来一只鸟儿,一会站在扶栏上对着我,一会钻进菜地里啄着土,好生自在。



(记者 王珏 整理)

数万潜在患儿 就医只有千人

专家:每年长高不足5厘米可能患矮小症

本报讯(记者蒋炜宁)“孩子长个晚”“长得慢需要补一补”……诸多家长认识上的误区导致孩子错过了治疗矮小症的最佳时机,一旦孩子十几岁后骨骼线闭合,再想增高就不太可能了。昨天,市妇儿医院生长发育门诊的专家说,目前,我国儿童矮小症的发病率高达3%,以此推算,宁波有数万潜在的矮小症患儿。而笔者从各大医院的儿科生长发育门诊了解到,正在接受正规治疗的只有上千人,治疗率很低!专家提醒,每年长高不足5厘米的可能患矮小症,越早治疗越好。

每年长高不到5厘米,最好到医院检查一下

宁波市矮小患儿正规治疗率很低,这是为什么?宁波市妇女儿童医院小儿内分泌科专家说,这主要因为家长没有意识到自己的孩子身高已经成为一种疾病,盲目地以为“补补就好了”“孩子长得晚”。

如何判断孩子是否属于身材矮

小的范围?医生介绍,儿童身高低于同年龄、同性别、同地区、同种族正常儿童身高标准两个标准差,就可诊断为矮小症。形象一点形容,如果孩子长期低于同龄人半个头、每年长高不到5cm,就可怀疑为生长发育迟缓。

正常儿童不同时期生长速度不同,一般足月出生时身长50厘米,小于47厘米则提示有宫内生长迟缓;生后第一年增长25厘米,第2年增长10厘米,第3年至青春期开始生长速度为每年平均5~7厘米,青春期每年增长8~12厘米,持续2~3年。一般3岁以前每年生长小于7厘米,3岁到青春期以前每年生长小于5厘米,青春期以后每年生长小于6厘米时,就可认为生长速度减慢,应及时到儿童保健科及内分泌科诊治。

最好在进入青春期前就诊

导致身材矮小的原因很多,最常见的有宫内发育迟缓,就是出生时体重和身长都低于胎龄正常值,医生

说,这些孩子在出生两年生长发育追赶上迅速,大多能达到正常水平,如果在3周岁生长仍滞后,就要考虑生长激素治疗。

孩子长期慢性腹泻;有严重的肝、肾、心脏病及内分泌疾病;遗传和先天性疾病都会导致矮小。生长激素缺乏症、甲状腺功能低下、性早熟、青春期延迟等引起的儿童生长缓慢更是常见,还有不少孩子是“特发性矮小”,就是找不到原因。

家长一定要及早重视儿童身高问题,3成家长误认为只要营养跟上了,身高就能追赶上,所以不停地给孩子进补,其实营养过剩容易引起性早熟,性早熟的孩子骨龄会提前闭合,反而会促进矮小症的发生。

“家长的认识很重要,一旦孩子生长速度明显减缓,要尽早检查。目前国内接受矮小症治疗的患者,70%的年龄段在10~13岁,孩子一旦进入青春期,治疗难度大、可治疗的时间短。一般来说,女孩的骨龄超过14岁,男孩子的骨龄超过16岁,这时其骨骼线接近闭合,这就意味着没有长高的机会了。”

市十四届人大常委会公布第二十二次会议对有关报告的审议意见

本报讯(记者龚哲明)根据监督法的有关规定,市人大常委会办公厅日前向社会公布了4月27日至28日的市十四届人大常委会第二十二次会议上市人大常委会组成人员对“多规融合”工作的审议意见。

本报讯(记者龚哲明)记者近日从市人大常委会办公厅获悉,出席市十四届人大常委会第二十一次会议的常委会组成人员建议,要进一步强化统筹协调,突出底线思维,科学融合各项空间规划,以“一张蓝图”为基础,建立规划编制、实施和建设项目的审批新的机制,形成统一的生态管控边界。

4月27日至28日,市十四届人大常委会第二十二次会议听取和审议了市政府关于“多规融合”工作情况的报告。

审议中,常委会组成人员认为,长期以来,城乡规划、土地规划和生态保护等各项规划工作管理分割、各自为政,存在内容重叠、互相交叉、协调困难,没有形成统一的空间规划,规划实施的严肃性受到影响,导致空间规划冲突、生态保护缺失、审批效率不高、社会矛盾突出等问题日益严重,有限的空间资源缺乏应有的价值和功能定位,空

市人大常委会组成人员对“多规融合”工作提出建议

科学融合各项空间规划 形成统一生态管控边界

间资源利用存在无序和随意现象,生产空间挤占生态和生活空间,优质空间资源破坏严重,发展成本过高。现有分散式的规划方式已难以发挥空间引领统筹作用,在战略和战术层面开展“多规融合”工作显得十分必要和非常及时。市政府提出的“多规融合”工作方案准备充分,目标清晰,任务明确,措施得当,符合我市实际。

常委会组成人员还提出了四方面具体意见建议:

——进一步明确指导思想,深刻认识“多规融合”的重要意义。开展“多规融合”工作,不是简单的一项技术工作,而是贯彻落实习近平总书记提出的“要建立统一的空间规划体系、限制城市发展边界、划定城市生态红线、一张蓝图干到底”“按照促进生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀的总体要求,形成生产、生活、生态三者关系处理中存在的问题,以对历史负责的精神,在战略规划层面做好‘多规融合’工作”。

——进一步加强领导,强化统筹协调,明确责任,确保各项任务完成。“多规融合”是一项全局性、长远性和科学性工作,涉及全市各级政府和众多部门,更是关系到各方利益,面临众多困难和问题,任务十分繁重和艰巨。因此,建立强有

力、有权威的组织领导协调体系,各地各部门勇于承担责任,积极自觉参与,是高质量完成“多规融合”工作的根本保障。为此建议,一要加强宣传学习,统一思想,明确目标任务,做到局部利益服从整体利益、眼前利益服从长远利益;二要建立健全高效的协调和工作机制,市政府主要领导亲自抓,各部门、各地区要积极主动地承担各自责任,密切配合,共同推进这项工作,实现既定目标;三要建立重大问题决策机制,坚持科学决策、民主决策,在确定重要生态区域保护、重点生态保护区建设项目和侵吞自然岸线填海围涂造地、基本农田保护、重大项目建设布局、新建立开发区等具有全局性问题时,要听取各方意见,反复科学论证,重视公众参与。

——突出底线思维,加大保护力度,形成统一的生态管控边界。我市今年刚刚启动生态红线划定和生态

交警部门昨发布中考考点停车提醒

接送考生的家长请留意

本报讯(记者王晓峰 通讯员陆石王 姚董余 王周林)今年中考将于6月12日、13日举行。考试期间,开车送孩子去参加考试是作为“后勤部长”的爸妈最为普遍的做法。为此,交警部门昨日专门发布了考点停车提醒,建议家长按照指示停车。同时,考生如在道路上发生突发情况,可以拨打服务热线81981000求助,交警将在每个考点准备警用摩托车作为应急准备。

宁波中学(鄞州区学府路61号)

该考点停车条件较好。

宁波外国语学校高中部(东钱湖环湖南路258号)

该考点周边交通流量不是很大,学校内部约有300个停车位,停车位条件较好。

宁波二中(海曙共青路7号)

家长机动车请停放在长春路与共青路口二中临时停车场、月湖石浦酒店和第一医院职工停车场中考车辆临时停放点;偃月街、三支街为临时停车场。

三支街东侧禁止汽车停放(西侧为咪表停车位),出租车及社会车辆临时停靠上下客,实行即停即走;共青路两侧禁止汽车停放,道路西侧为出租车及社会车辆临时停靠上下客的地点,实行即停即走。

十五中学实验校区(海曙蓝天路358号)

家长机动车停放在蓝天路两侧。

李兴贵中学西校区(海曙永丰西路201号)

家长机动车停放在交通波波城停车场;通途路北侧(少年宫门口)为临时停车场点。

宁波市实验学校(海曙望春路82弄86号)

家长机动车停放在澄波街、丽园北路。

宁波三中(江东惊驾路585号)

该考点以送考大巴车为主。

宁波四中(江北文教路125号)

交警部门在环城北路两侧人行道、永丰北路两侧机动车道设置了临时停车点,专供接送考生的车辆临时停车。

考试期间,文教路(环城北路—文教街道)禁止一切车辆驶入。

万里国际学校高中部(高新区腊梅路151号)

中考期间,金菊路—杨木碶路禁止社会车辆通行。

桑田路(百丈东路—兴宁路)两侧禁止停车,学校门口实行送考车辆即停即走。送考车辆可前往兴宁路桑田路口西北角的海洋世界停车场与东南角的现代百货停车场临时停放,也可在桑田南路两侧临时停放。其中桑田南路(兴宁路—站前路)东侧为中考大巴停车位。

江北中学(江北江东路228号)

人民路648弄江北消防大队单侧允

许临时停车,人民路大庆北路东北侧三

角地允许临时停车。同时,中考期间,

禁止一切机动车南北双向驶入东鹰路。

慈湖中学(江北慈城镇环湖路11号)

该考点以送考大巴车为主。

宁波五中(海曙环城西路100号)

中考期间,环城西路两侧人行道、

永丰北路两侧机动车道设置了临时停

车位点,专供接送考生的车辆临时停

车。

考试期间,环城西路—永丰北路—文

教路禁止一切车辆驶入。

宁波七中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波八中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十一中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十三中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十四中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十五中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十六中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十七中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十八中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波十九中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波二十中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波二十一中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波二十二中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波二十三中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波二十四中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波二十五中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。

宁波二十五中(江东惊驾路228号)

中考期间,惊驾路两侧禁止停车。